

# 死神又降意足坛

警车挡道  
抢救竟被拖延

**本报综合消息** 莫罗西尼自2009年加盟乌迪内斯队，这几个赛季一直被租借到其他球队。本赛季，他效力于意乙利沃诺队，14日他出场的比赛是主场对阵佩斯卡拉队。悲剧发生在第31分钟，莫罗西尼心脏病发作晕倒在地上，电视画面显示，他在第一次倒地后挣扎着站起来走了几步，结果再次摔倒，努力了几次后，终于躺在草坪上一动不动。然而，裁判并没有立即停止比赛，而是过了一分钟左右才让队医进场。在莫罗西尼被救护车带走后，裁判宣布比赛取消。最终，这位年轻的中场球员因医治无效最终辞世。

佩斯卡拉队的发言人达尼洛对天空体育说：“在被抬上救护车的时候，他（莫罗西尼）看着我的眼睛，他试图站起来，但是没成功又一次倒下了，看到这些，我们的按摩师已经意识到悲剧在所难免了。”而根据这位发言人透露，救护车入场的时候也出现了意外情况，因为当时入口被另一辆车挡住了，所以我的同事们只能手抬着急救的担架进场。根据《全市场》透露的消息，当时挡住球场入口的车隶属于佩斯卡拉的市级警察机关。而正因为这辆车堵住了路口，导致救护车不得不等待了5分钟才进场让工作人员将莫罗西尼抬上车送往医院。

## 猝死球员 25岁 意甲联赛延期

人的生命真的脆弱，又一出足球比赛场上的猝死悲剧在人们眼前活生生上演。这次离开我们的是位年仅25岁的英俊意大利球员，这位叫做莫罗西尼的年轻人，在北京时间14日进行的意乙比赛中因心脏病突发猝死。原定于北京时间15日凌晨进行的意大利所有联赛全部宣布延期。



制图 张迪

## 巴洛特利曝被迫去看精神病医生 承认行为不受控制

**本报综合消息** 《太阳报》头条：巴洛特利准备去看精神病医生。新浪体育讯 本轮英超联赛曼城队迎来了6比1的大胜，然而在全队欢庆之余，蓝月亮俱乐部上下却仍有一个孤寂而又落寞的背影，没错，就是巴洛特利！因为在对阵阿森纳的比赛中染红被罚下，这位“超级马里奥”开始了漫长的禁赛，而更令他不堪的是，该场比赛之后曼城队的主教练曼奇尼宣布了对他的“无限期禁用”。

然而对于巴洛特利来说，厄运恐怕还远没有结束，来自今天《太阳报》

的头条消息披露，巴洛特利已经打算去看精神病医生（MARIO BALOTELLI is ready to see a psychiatrist），以继续自己的职业生涯。

来自一位巴洛特利身边的密友透露，年仅21岁的巴洛特利恐怕不得不求助于精神病医生来治疗自己的桀骜不驯的性格。“马里奥不想离开曼城，所以他只能接受帮助，并且他自己已经亲口承认，很多时候自己的行为不受大脑控制了。现在，他不得不去接受一些私人而且专业的治疗，他具有非凡的足球天赋，但是现

在问题的严重性已经危害到了他的职业生涯。他自己已经清楚地认清了这一点，勇于面对自己的问题。”

精神病医生，顾名思义为精神患者诊治的医生。与心理医生的区别在于心理医生没有处方权，是做心理咨询的。而精神病医生有处方权，可以开处方药，但同样是做心理治疗的。

而心理医生是中国文化语境下通俗的叫法，就是欧美范畴里的心理咨询师加上主要通过药物治疗的精神科医生。而 Psychiatrist 一词准确的翻译就是精神科医生。

（陈驰）

## 汤尤杯抽签 中国男女队均碰印尼

**本报综合消息** 北京时间4月15日上午，2012年羽毛球汤姆斯杯和尤伯杯团体锦标赛在武汉体育中心进行了小组抽签仪式。中国男女队都以头号种子身份分在A组，汤杯与印度尼西亚和英格兰同处一组，尤伯杯和印度尼西亚、南非同在一组。其他小组，汤杯丹麦和马来西亚、南非在C组；尤杯日本、泰国以及荷兰同在B组，实力相当，堪称死亡之组。

在2月份结束的汤尤杯各大洲的预选赛之后，所有参赛的共24支队伍产生。根据3月3日世界排名，取单打前三和双打前二的选手积分累加，种子顺位也产生。

汤姆斯杯名单：中国、韩国、丹

麦、日本、印度尼西亚、马来西亚、德国、俄罗斯、英格兰、美国、新西兰、南非。

尤伯杯名单：中国、日本、韩国、中华台北、泰国、丹麦、印度尼西亚、德国、荷兰、美国、澳大利亚、南非。

本届汤尤杯男女各12支队伍，小组赛分为四个小组，每个小组3支队伍，小组前两名共8支队伍晋级第二阶段淘汰赛。第一阶段产生八强后将重新制定八强种子排位进行第二次抽签。小组赛将打满5场比赛，淘汰赛采用5局3胜制。

小组赛获得第一名的四支队伍成为种子队，参考5月17日最新世界排名，取单打前三和双打前二的选手积

分确定种子，前两号种子进入上下半区，剩下6支队伍再次通过抽签分入上下半区，每个半区是4支队伍。因此即使小组赛交战过的对手仍有可能再度相遇。八强赛采取淘汰赛赛制。

### 汤姆斯杯

A组：中国、印度尼西亚、英格兰；  
B组：日本、俄罗斯、新西兰；  
C组：丹麦、马来西亚、南非；  
D组：韩国、德国、美国。

### 尤伯杯

A组：中国、印度尼西亚、南非；  
B组：中华台北、泰国、荷兰；  
C组：韩国、德国、澳大利亚；  
D组：日本、丹麦、美国。

（新浪体育）

## 意媒热议 悲剧再敲警钟

事情发生后，舆论界再次对意大利公共设施和足球运动员医疗保障的不完备展开了讨论，联系此前猝死的意大利排球运动员博沃伦塔，媒体们纷纷批评意大利政府不重视基础设施建设和维护。因为就在3月26日，一场意大利男排乙级联赛中，前意大利男排国手博沃伦塔也在比赛中突发心脏病死亡。

噩耗传出后，意大利足协宣布取消本周末所有进行的意大利国内足球赛事。国米队长萨内蒂表达了对延期比赛的支持：“推迟所有的比赛是正确的决定。”在意外发生之后，利沃诺的主席和所有球员都赶往了医院，俱乐部主席斯皮内里说：“我们的内

心都在颤抖，这个时刻对于我们每个人来说都非常艰难，太不幸了，我们无法抵抗命运。”

意大利《晚邮报》指出，意大利是世界上唯一定期对职业运动员进行心脏检查的国家，所有球员都被要求定期接受意大利运动医学与科学研究院的专门检查，针对心脏问题，心电图扫描、呼吸功能检测和尿液化验将消除一切潜在的危险。一旦球员的测试结果呈阳性，他将被要求立刻中止训练和比赛，进一步的观察期长达6个月。意大利运动员猝死比例从原先的每十万名中有4人下降到百万分之四，降幅达到了90%。但赛场猝死现象可能无法绝对避免。

### 链接

## 因猝死而离开的球员

2003年6月，在联合会杯半决赛中，喀麦隆队球员维维安·福心脏病突发猝死。2004年1月，只有24岁的本菲卡队球员米克洛什·费赫尔在比赛中，得到一张黄牌后突然倒地死亡。2007年8月，塞维利亚队球员普埃尔塔在西甲联赛首轮对阵赫塔菲队的比赛中，因突发心脏病入院3天后离世，年仅22岁。2009年8月，西班牙人队

长哈尔克在与怀有身孕的女友通电话中突发心脏病去世，年仅26岁。

此外，还有巴拉圭球员罗耶斯、印度邓波竞技队的巴西籍球员克里斯蒂亚诺·马瑟维尔队的多内尔、凯塔诺队的塞尔吉奥、尼日利亚球员奥克瓦拉、约克城队的达夫·隆霍斯特、波尔图队的内维斯……这些球员都曾在比赛中猝死。

（刘大伟）

## 西甲双雄在国家德比前 分别获胜



4月14日，巴塞罗那队球员梅西在进球后庆祝。

**本报综合消息** 国家德比的最后一战，西甲双雄各自取胜。皇马主场3比1战胜希洪竞技，巴萨客场2比1击败莱万特。

两大豪门当晚的获胜轨迹相似，均是在落后的情况下实现逆转。拉莫斯和布斯克茨分别因为手球犯规送出点球。伊瓜因、克·罗纳尔多和本泽马先后替皇马建功，梅西则以一次点球和一记运动战进球拯救了巴萨。目前两队在积分榜上的差距仍维持在四分。下周末的“国家德比”或将成为决定本赛季联赛冠军的关键一战。

克里斯蒂亚诺·罗纳尔多和梅西的射手之争仍在继续。葡萄牙人打入为球队反超的一球，阿根廷人则包办了球队的两次得分，两人眼下在射手榜上各以41个进球平分秋色。

皇马当晚开局不利，希洪竞技在

第30分钟得到点球，奎瓦斯罚入。但伊瓜因随即接拉莫斯的传中头球扳平。克·罗纳尔多第74分钟接迪马利亚的传球头球破网。本泽马则在第82分钟接厄齐尔直传小角度射门得分。皇马本赛季的进球数已达到107球，追平了1989-90赛季托沙克领导的皇马创造的纪录。

做客巴伦西亚市政球场的巴萨上半场表现同样不尽如人意。第23分钟，莱万特由巴克罗罚入点球领先比分。卫冕冠军苦战至第64分钟才艰难扳平。梅西在禁区前沿带球横向跑动，与桑切斯做出踢墙配合后于禁区边缘起脚将球打入。第72分钟，昆卡在禁区内被推倒，梅西罚入点球，为巴萨上演了翻盘好戏，也保住了巴萨争夺冠军的希望。

（谢宇智）